

Operación masiva militar en Oriente y el Centro

Operación masiva de efectivos militares de las guarniciones más importantes de las Zonas Central y Oriental, del país, ha dado comienzo a lo largo de la Carretera Panamericana, amenazada constantemente por grupos terroristas dedicados al asalto, robo, soborno y vandalismo, según dijeron ayer voceros de la Fuerza Armada.

Particularmente, los efectivos militares han iniciado sus labores de patrullaje, desde la salida de San Miguel, hasta el Puente Cuscatlán, y de ese lugar, hasta Cojutepeque.

Participan tanquetas, soldados de infantería y cuerpos de seguridad; también cuentan con el apoyo de helicópteros de la Fuerza Aérea Salvadoreña y el refuerzo de soldados de la Defensa Civil, de todas aquellas localidades ubicadas en las inmediaciones de la Carretera Panamericana.

Los daños causados por los grupos terroristas a lo largo de la Carretera Panamericana, son considerables, pues han quemado no menos de cuatrocientas unidades motorizadas, entre camiones, autobuses, automóviles, motoci-

ciletas y hasta carretas, en los dos últimos años.

Además de esos daños, también han perpetrado asesinatos, secuestros, asaltos, robos y exigido constantemente el pago del llamado "impuesto de guerra".

Vecinos de todas las poblaciones de las Zonas Central y Oriental, han pedido constantemente ayuda de los cuerpos de seguridad y del Ejército, para darle fin a esa angustiosa situación.

Pasa a la página 9

62 puestos de socorro ha instalado Cruz Roja

Sesenta y dos puestos de socorro, han quedado instalados en las distintas carreteras del país, para atender casos de emergencia en las rutas a los principales balnearios, con un total de mil quinientos socorristas voluntarios.

Lo informó así ayer la Cruz Roja Salvadoreña, señalando que los socorristas están diseminados a lo largo y ancho del país. Asimismo son cubiertas con el servicio de vigilancia, las playas de mayor afluencia, con quinientos elementos de los Cuerpos de Guardavidas, quienes están apoyados por Cruz Roja de la Juventud y el Comité de

Damas Grieses, de la misma institución.

Hasta el próximo domingo 11 de abril, se atenderán los puestos de socorro; la institución hizo un recordatorio a las seccionales, solicitando todos los informes de sus actividades a las oficinas centrales, del Cuerpo de Voluntarios de Socorristas.

Se informó también que en Nahuizalco, ha sido instalado un puesto de socorro y una clínica adicional. Del puesto de socorro de La Libertad, informaron que el tres de los corrientes se efectuaron dos traslados al Hospital Rosales; los pa-

Pasa a la página 41



Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

TECNICAS. Utilizando técnicas sobre pintura contemporánea, el profesor Miguel Angel Orellana, muestra a dos de sus alumnos, uno de los procedimientos en la Academia Superior de Pintura "Arte Contemporáneo". Este mes será la inauguración de una nueva exposición de pintura, dijo el Sr. Orellana (centro).



HUBO VOTACION. Contradiendo un informe oficial, sobre que en Tamanique, La Libertad, no hubo votación, o por lo menos fue reducida, vinieron a LA PRENSA GRAFICA los señores Alvaro Rodríguez, José Alberto García y Edith Hernández a expresar que los comicios allí, fueron solemnes y se desarrollaron con tranquilidad.

Actos tradicionales de Semana Santa en capital

Los principales actos litúrgicos de la Semana Santa, como ya es tradicional, tendrán efecto en la Iglesia de El Calvario los días Jueves, Viernes, Sábado Santo y Domingo de Resurrección.

De acuerdo al programa elaborado, los principales actos serán los siguientes: Jueves Santo a las cinco de la tarde, Solemne Misa conmemorativa de la Cena

del Señor e Institución de la Sagrada Eucaristía y el Sacerdocio. Viernes Santo a las ocho de la mañana, saldrá de la Iglesia de San Esteban hacia la Iglesia de El Calvario, la solemne procesión del Santo Via Crucis, que recorrerá las catorce estaciones con gran acompañamiento de fieles, como ya es tradicional. A su llegada a El

Pasa a la página 41

Levantamiento hidrográfico del lago de Coatepeque y mantenimiento y recabación de datos de la estación mareográfica de Acajutla, para el Sistema Mundial de Control de Maremotos, son tareas que realizará en el presente año el MOP, señaló el titular de esa secretaría, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén.

Los estudios especiales al respecto, agregó el funcionario, contemplan además la preparación de los elementos constitutivos necesarios para la publicación de documentos y almanaque especializados, afirma el Ing. Morales Guillén. Anadió que serán reocupadas las estaciones bases de la Red Nacional de Gravimetría y Magnetometría.

Asimismo se elaborarán planos toponímicos de las cabeceras municipales y departamentales, publicación de libros de monografías municipales en los departamentos de Santa Ana y Ahuachapán, identificación toponímica y estudios de límites municipales, a fin de mantener una información actualizada y exacta de nuestro suelo y recur-

sos con los que se cuenta, para el impulso más acertado de todos los planes y programas de desarrollo que se encuentran en fase de estudios y que son de gran futuro para nuestro país, dijo el funcionario.

Catastro Nacional

En el sector rural, se incorporará la información catastral de 26 mil 400 predios, solamente del departamento

Pasa a la página 27

Recibe préstamo Coop. de Producción Pesquera

Préstamo por 76 mil 443 colones, recibieron ayer los integrantes de la Asociación Cooperativa de Producción Pesquera "La Buena Fe", de los cantones Los Blancos, San Marcelino, Las Hojas, Las Isletas, El Achiotl y El Pimental, del departamento de La Paz.

La entidad, se dijo, beneficia a más de 50 familias directamente residentes en los cantones mencionados

de la costa del departamento de La Paz.

La Cooperativa opera en las playas de San Marcelino, contiguo al Turicentro Costa del Sol, y se dedicará a la pesca de toda clase de mariscos, en especial camarones y langostas, así como pescado de la mejor calidad. El presidente de la Asociación Cooperativa "La Buena Fe", Jesús Antonio Martínez, explicó que

Pasa a la página 27

Elecciones un tributo al pueblo: Kirkpatrick

Los que dijeron que en El Salvador no podrían efectuarse elecciones libres e imparciales, estaban equivocados, dijo en la ONU la representante de los Estados Unidos, Jeane Kirkpatrick, el hablar para revisar la acusación de Nicaragua contra su país.

"Cuán fuertes, valerosos y decididos son los salvadoreños", afirmó Kirkpatrick. Por otra parte señaló el "rechazo sistemático" de Nicaragua en cuan-

to a efectuar elecciones.

El texto de la interpretación de la intervención de la representante norteamericana en la ONU, preparado por USICA, dice: "Naciones Unidas. Por Juddy Aita. Redactora de USICA. Las elecciones que se efectuaron el 28 de marzo en El Salvador "fueron un tributo al pueblo salvadoreño y a la vitalidad de los ideales democráticos", dijo la embajadora esta-

Pasa a la página 9



TEMPORADISTAS. Por todas las playas, lagos y turicentros del país se ve a la ciudadanía entregada al descanso. Para seguridad de los veraneantes la Cigarrería Morazan continuó este año

con su campaña de Rescate Delta. En muchos balnearios se han construido casetas para salvavidas, 16 a un total, de 3 mil 600 colones cada una.

Pasa a la página 27